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Radostné a spokojené prožití 
velikonočních svátků a bohatou pomlázku 
přejí všem spoluobčanům starosta města, 
zastupitelstvo města
a redakční rada.

Významné dny
 8. 3.  Mezinárodní den žen.
21. 3.  První jarní den - Jarní rovnodennost. Den je stejně dlouhý jako noc, doba oslav 

konce zimy a počátku jara.
22. 3.  Světový den vody.
20.–25. 3.  Velikonoční svátky.
28. 3.  Den učitelů. Den narozenin J. Á. Komenského, pedagoga, filozofa a spisovatele.
30. 3.  Zavedení letního času.

Pranostika
V zelené-li roucho březen se obleče, neúrodu za sebou přivleče.
Zima, kterou březen nese, dlouho s námi ještě třese.

28. březen DEN UČITELŮ
Všem učitelům a vychovatelům děkujeme za práci, kterou věnují 
vzdělávání a výchově našich dětí. Do dalšího působení jim přejeme 
hodně zdraví, sil, trpělivosti a úspěch v práci i osobním životě.

Ing. Ivan Krupník, starosta města
Jiří Pasyk, místostarosta                                           Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Rada města na své 19. a 20. schůzi mimo jiné:
Rozhodla:
O•  přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu MSK na rok 2008 pro město Brušperk – 
městskou knihovnu, organizační složku města, na zabezpečení výkonu regionálních funkcí 
knihoven ve výši 272 000 Kč. Současně zmocnila starostu k podpisu smlouvy o poskytnutí 
dotace.
O tom, že nebude vyhlašovat další výběrové řízení k poskytnutí zvýhodněného, účelově • 
vázaného úvěru z Fondu rozvoje bydlení.
O výběru nejvhodnější nabídky na zakázku malého rozsahu „Výstavba technické infrastruk-• 
tury v lokalitě Pastevník“ a vybrala jako nejvhodnější nabídku od firmy Jan Slabý.

Schválila:
Nákup osobního automobilu KIA ceed SportyWagon 1,4 od firmy AUTOBOND a. s. Sou-• 
časně zmocnila starostu k podpisu kupní smlouvy.
Pronájem části parkoviště parc. č. 74 firmě Hruška, s. r. o., jako zařízení staveniště na • 
dobu od března 2008 do konce července 2008.
Smlouvu o dílo na „Výstavbu chodníku na části ul. Fryčovické a výstavbu ocelové lávky • 
přes vodoteč Horní Koťbach“ s firmou Karel Vala VaS, za cenu 493 489 Kč včetně DPH. 
Současně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.
Ceník prací v lesním hospodářství pro rok 2008 firmy Dvořák, Lesy, sady, zahrady, s. r. o.• 
Odměny předsedkyním komisí rady města za 4. čtvrtletí 2007.• 
Ceník služeb v Městské knihovně Brušperk od 1. 2. 2008.• 
Zvýšení měsíčních úhrad za ubytování a stravování pro obyvatele Domova pro seniory • 
Ondráš o 300 Kč na osobu/měsíc s platností od 1. 2. 2008.
Smlouvu o dílo na „Rekonstrukci chodníku u škvárového hřiště“ s firmou Jan Slabý. Sou-• 
časně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.
Smlouvu o dílo na získání finanční podpory na projekt „Snížení energetické náročnosti • 
budovy základní školy“ s firmou Asistenční centrum, a. s., za provizi ze získané dotace ve 
výši 3 %. Současně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.

Jmenovala:
Mgr. Annu Žídkovou a pana Roberta Stojanova členy kulturní komise rady města od • 
24. ledna 2008.

Uložila:
Připravit s firmou Hruška, s. r. o., smlouvu o pronájmu části parcely č. 74.• 
Připravit smlouvu o zřízení věcného břemene práva jízdy za účelem zásobování pro firmu • 
Hruška, s. r. o.,přes pozemek parc. č. 76/1.
Na základě znaleckého posudku Ing. Fajkise rada města doporučila projednat se správcem • 
farnosti P. K. Javorkem žádost o skácení osmi lip na hřbitově, které se nacházejí na pozem-
ku Římskokatolické farnosti Brušperk.

Informace z radnice
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Vzala na vědomí:
Stavy na bankovních účtech města a plnění dotací a daní k 17. 1. 2008.• 
Termíny poutí a jarmarků pro rok 2008.• 
Zprávu o hospodaření v městských lesích za rok 2007.• 
Přehled provedených prací v městských lesích za rok 2007.• 
Rozvahu dotací na hospodaření v městských lesích v roce 2008.• 
Projekt pěstebních a plán těžebních činností v městských lesích na rok 2008.• 
Informace starosty o základních parametrech výstavby plaveckého bazénu.• 
Informace ze zápisu č. 1/2008 sociální a zdravotní komise rady města.• 
Informace ze zápisu kulturní komise rady města ze dne 8. 1. 2008.• 
Obnovu stromů na místním hřbitově.• 
Informaci o rozmístění kontejnerů 1100 l na sběr starého papíru.• 
Informaci o cenové nabídce, dodávce a instalaci invalidní plošiny v prostorách vestibulu • 
Základní školy V. Martínka v Brušperku.
Ceny služeb CZECH-POINTu na Městském úřadě v Brušperku.• 

Jiří Pasyk, místostarosta

Vážení občané,
v době, kdy budete číst tyto řádky, už možná bude na hřbitově skáceno osm lip u smuteční 

síně a jedna bříza mezi hroby. Věřte mi, že z toho nemám radost, navíc to bude stát peníze, 
které bychom určitě dokázali využít efektivněji. Ale ochrana životů, zdraví a majetku je v tom-
to případě na prvém místě.

Po stížnosti jedné občanky našeho města po vykácení aleje patnácti lip před smuteční síní, 
byl postup města několikrát prověřován pracovníky krajského úřadu, který neshledal žádné 
pochybení. Je třeba připomenout, že v roce 2006 při normálním větrném počasí došlo k vyvrá-
cení jedné lípy, která bohudík poškodila pouze několik náhrobků. Postup města prošetřovala 
Česká inspekce životního prostředí. Na základě znaleckého posudku z ledna 2008 je mou 
povinností požádat o skácení výše uvedených stromů. V závěru tohoto posudku se konstatuje: 
cituji: „...je výrazně snížena jejich provozní bezpečnost a zvýšeno nebezpečí poškození zdraví 
osob a majetku v dopadové ploše posuzovaných stromů“.

V době, kdy píšu tyto řádky probíhá správní řízení a já doufám, že než dojde k odbornému 
skácení stromů se nepřihodí žádná další mimořádná událost. Samozřejmě vysadíme nové stro-
my, které svou výškou i vzhledem patří do prostoru hřbitova.

Tyto řádky určitě neuspokojí všechny občany. Těch bych se chtěl dopředu zeptat, co by 
dělali, kdyby jim spadlý strom zničil hrob či ublížil na zdraví.

Ing. Ivan Krupník, starosta

Oznámení občanům
Vážení spoluobčané, chceme Vám touto cestou podat informace o dokončení akce, která 

v našem městě probíhá již několik měsíců. Jedná se o rekonstrukci kanalizace a vodovodního 
řadu na části ul. K Náměstí, jejímž investorem jsou Severomoravské vodovody a kanalizace.

V době, kdy budete číst tyto řádky, by měla být místní komunikace na výše uvedené ulici 
zprovozněna v celém úseku. Do doby rekonstrukce bude plocha pokryta provizorně živičnou 
drtí. Na rekonstrukci chodníků a povrchu komunikace již byla vyhlášena soutěž. O vítězi 
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rozhodne rada města na své schůzi koncem února. Práce na postupné rekonstrukci chodníků 
a místní komunikaci bude probíhat následovně:

Do brušperské pouti na sv. Jiří (26. 4. 2008) chceme mít zrekonstruované chodníky (za 
předpokladu dosavadního způsobu zimního období). Navázat by měla rekonstrukce povrchu 
komunikace, na který budou zpět položeny odtěžené žulové kostky. Vzhledem k tomu, že 
oprava kanalizace a vodovodního řadu probíhala ve dvou etapách, je možné, že i rekonstrukci 
komunikace rozdělíme do dvou etap.

1. etapa by probíhala od křižovatky silnic Krmelínské a Staroveské po prodejnu Gardencen-
trum a 2. etapa ve zbytku úseku po městský úřad.

Zda zvolíme tento postup, bude záležet na míře zhutnění 2. úseku rekonstrukce kanalizace 
a vodovodního řadu.

Jsme si vědomi toho, že se jedná o velice frekventovanou komunikaci, proto Vás chceme, 
vážení spoluobčané, v souvislosti s dokončením této akce požádat o trpělivost.

Další akcí, která právě probíhá je rekonstrukce chodníku u škvárového fotbalového hřiště. 
Tato akce by měla být i s úpravou okolí také ukončena do termínu konání brušperské pouti na 
sv. Jiří. Věříme, že tak přispějeme k dalšímu zatraktivnění i této části našeho města, ke které 
patří i nově vybudovaný sportovně-rekreační areál s atrakcemi pro děti různého věku.

Jiří Pasyk, místostarosta

Pracoviště Czech POINTu
Tak, jak jsem vás informoval v lednovém čísle Brušperského zpravodaje, stal se MěÚ od 

ledna tohoto roku provozovatelem kontaktního místa veřejné správy tzv. Czech POINTu. Pro-
střednictvím MěÚ můžete získat ověřené výstupy z Obchodního rejstříku, Katastru nemovitos-
tí, Živnostenského rejstříku a Rejstříku trestů.

Tyto výpisy u nás získáte na počkání, doplněné ověřovací doložkou. Odpadne vám tímto 
cestování na příslušné úřady.

Služba je zpoplatněna dle zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích ve znění pozdějších 
předpisů, položka č. 3, písm. d a č. 10, písm. a, přílohy č. 1 a činí u prvních třech uvedených 
výpisů 100 Kč za první stránku a 50 Kč za každou další. U výpisu z Rejstříku trestu činí po-
platek 50 Kč.

Jednotlivá pracoviště Czech POINTu:
výpis z Katastru nemovitostí sloužící výhradně ke stavebnímu řízení získáte v přízemí • 
MěÚ na stavebním úřadu, kancelář č. 101
výpis z Katastru nemovitostí pro jiné účely získáte v kanceláři č. 207 (pozn.: v součas-• 
nosti nelze získat snímek katastrální mapy)
výpis z Obchodního rejstříku, Živnostenského rejstříku a z Rejstříku trestů získáte • 
v kanceláři č. 208

Věřím, že těchto služeb využijete v hojné míře.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Oznámení občanům
Konzultační den se zaměstnanci Finančního úřadu ve Frýdku-Místku se pro občany 

města Brušperka uskuteční dne 4. března 2008 v době od 12.00 do 17.00 hodin v zasedací 
místnosti Městského úřadu Brušperk.
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Zaměstnanci FÚ budou připraveni poskytnout drobné rady, konzultace a informace potřebné 
pro správné vyplnění přiznání k daním z příjmů a sběr těchto přiznání. K dispozici budou mít 
také daňové složenky. Upozorňujeme, že v žádném případě nebude možno zaplatit daň na 
místě v hotovosti.

Formuláře přiznání k daním z příjmů jsou k dispozici na Městském úřadu v Brušperku, 
kancelář č. 207. Přiznání k daním z příjmů lze také podávat prostřednictvím elektronické 
podatelny http://adisepo.mfcr.cz/). Poslední den lhůty pro podání přiznání k daním z příjmů 
připadá v roce 2008 na pondělí 31. března. Tento den budou úřední hodiny na Finančním úřadě 
ve Frýdku-Místku prodlouženy do 18.00 hodin.

Ing. Ivan Krupník, starosta

Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny majitele psů, že dle „Obecně závazné vyhlášky č. 5/2003 

o místních poplatcích“ končí termín pro uhrazení poplatku dne 31. 3. 2008. Poplatek ze psů 
platí fyzická a právnická osoba, která je držitelem psa staršího 3 měsíců a má trvalé bydliště 
nebo sídlo na území města. Upozorňujeme poplatníky, že dle článku 8 výše citované vyhlášky 
lze včas nezaplacené nebo nesprávně zaplacené poplatky zvýšit platebním výměrem až na 
trojnásobek. 

Výše poplatku činí za psa chovaného v rodinném domě a u nebytového prostoru 168 Kč, 
za druhého a každého dalšího psa 240 Kč. Za psa chovaného v rodinném domě a u nebyto-
vého prostoru, kde držitel je poživatel invalidního, starobního a vdovského nebo vdoveckého 
důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmů, nebo poživatel sirotčího důchodu, činí sazba 
poplatku za jednoho psa 84 Kč, za druhého a každého dalšího psa 120 Kč. Za psa chovaného 
v nájemním domě činí sazba poplatku 528 Kč, za druhého a každého dalšího psa 780 Kč. 
Za psa chovaného v nájemním domě, kde držitel psa je poživatel invalidního, starobního, 
vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, nebo poživatel 
sirotčího důchodu, činí sazba poplatku za jednoho psa 192 Kč, za druhého a každého dalšího 
psa 288 Kč.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit na ban-
kovní účet MěÚ č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné Vašeho 
domu.

Protože se stále množí stížnosti na volně pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, aby si 
svá zvířata řádně zabezpečili a předešli tak nepříjemnostem v případě odchytu. Dále zdůraz-
ňujeme, že držitelé psů jsou povinni dle výše citované vyhlášky zajistit, aby psi nosili znám-
ku na obojku z důvodu usnadnění identifikace volně pobíhajícího zvířete. U této příležitosti 
upozorňujeme na platnost „Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání 
psů“, kde je mimo jiné stanoveno: „Volné pobíhání psů se na veřejných prostranstvích města 
zakazuje. Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna mít jej na vodítku a s ohledem 
na okolnosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. Pustit psa z vodítka lze jen za 
předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhubkem. Majitelé nemovitostí, 
kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy a pozemky tak, aby bylo účinně 
zabráněno tam chovaným psům tyto nemovitosti opustit.“

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 1/2006 k zabezpečení místních záležitostí veřejného 
pořádku ve městě Brušperk. V článku 5 této vyhlášky je uvedeno: „V zájmu zdraví a bez-
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pečnosti občanů a ochrany životního prostředí je znečišťovat veřejná prostranství zakázáno. 
Zejména je zakázáno: ponechávat exkrementy, kterými pes znečistil veřejné prostranství na 
místě. Za odstranění exkrementu je zodpovědna osoba, která psa vede.“ V této souvislosti 
upozorňujeme všechny majitele psů, že si lze na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 208 vyzvednout 
sáčky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závazných vyhlášek se občan dopouští přestupku proti 
pořádku v územní samosprávě dle § 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění pozdějších 
předpisů. Za tyto přestupky lze uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Aktualizace „Seznamu žadatelů o nájem obecního bytu 
města Brušperka“
Žádáme všechny občany, kteří mají u našeho MěÚ podanou žádost o nájem obecního bytu 

a doposud tak neučinili, aby sdělili písemně zda na své žádosti stále trvají nebo již svou byto-
vou situaci vyřešili jiným způsobem. Žádáme o sdělení těchto skutečností do 31. března 2008. 
Děkujeme za spolupráci.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů ve městě
Ve dnech od 10. 3. 2008 do 25. 3. 2008 bude ve městě prováděn pravidelný opis vodoměrů 

pracovníky SmVaK Ostrava a. s. 

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA pro občany Brušperka je v zasedací místnosti měst-
ského úřadu v úterý 4. 3. a 18. 3. 2008 od 15.00 do 16.30 h.

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci březnu tito naši občané:

Marie Zezulková       100 let
Anežka Dvorská 94 let
Matilda Plačková 93 let
Alžběta Matulová 91 let
Anděla Nevludová 87 let
Jarmila Rojíčková 87 let
Milada Tylečková 87 let
Božena Nesitová 86 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Marie Parmová 86 let
Józef Juroszek  84 let
Libuše Kuchařová 82 let
Jarmila Hlavatá 82 let
Libuše Vontrobová  82 let
Ludmila Sasínová 81 let
Anežka Johnová 80 let
Vítězslav Bujnoch 80 let
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Vzpomínka
Dne 18. 3. 2008 vzpomeneme 15. výročí, kdy nás náhle navždy opustila paní Anežka Pu-

dová. Vzpomínají dcery Antonie a Vlasta s rodinami.

Informace odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí
Počet obyvatel, jeho složení a pohyb obyvatel během roku 2007:
Naše město mělo k 1. 1. 2007 počet obyvatel 3703 a k 31. 12. 2007 mělo celkem 3762 

obyvatel, což je o 59 občanů více. Takový nárůst obyvatel během jednoho roku naše město 
nezaznamenalo více než deset let. V roce 2006 vzrostl počet obyvatel jen o dva občany a v ně-
kterých minulých letech počet obyvatel se dokonce snížil. Tato statistika je pro naše město 
velice příznivá. Město se rozrůstá jak přirozeným přírůstkem, tak i v počtu nově přihlášených 
občanů. Přesto musíme upozornit na skutečnost, že v našem městě žije mnoho občanů, kteří 
nejsou v Brušperku přihlášeni k trvalému pobytu a využívají veškerých služeb, které město pro 
své občany vykonává. Nutno v tomto případě podotknout, že dotace na rozvoj města dostává-
me dle počtu přihlášených občanů k trvalému pobytu.

Z celkového počtu obyvatel bylo ke konci roku 2007 mužů 1818, průměrný věk 39,28 a žen 
1944, průměrný věk 41,83. Dětí do 15 let žije v našem městě 534. Občanů starších 60-ti let 
mělo naše město ke konci roku 848. Věkový průměr našich obyvatel byl 40,60. Nejstarší ob-
čankou je paní Marie Zezulková, obyvatelka Domova pro seniory Ondráš, která v březnu 2008 
oslaví krásné jubileum 100 let a takové jubileum se v našem městě také již řadu let neslavilo.

V roce 2007 se narodilo celkem 45 dětí, z toho 19 děvčat a 26 chlapců, zemřelo celkem 43 
občanů, 19 mužů a 24 žen. Do našeho města se v loňském roce přihlásilo 98 nových občanů 
a 41 našich občanů se z Brušperku odhlásilo.

V loňském roce bylo uzavřeno celkem 15 sňatků, z toho 12 sňatků bylo uzavřeno v obřadní 
síni na radnici a 3 sňatky byly uzavřeny v kostele sv. Jiří.

Do pracovní náplně odboru financí, majetku a vnitřních věcí patří i veškeré úkony provedené 
na úseku matriky. Matriční úřad Brušperk vykonává matriční činnost pro naše město i pro obec 
Krmelín. Na matrice si občané podávají žádost o uzavření sňatku, oznamují úmrtí a narození, 
ke kterému došlo na území našeho města a na území obce Krmelín.

Ve správním řízení se na matrice provádí na žádost změna jména a příjmení, vydání matrič-
ních druhopisů, vydání osvědčení pro uzavření církevního sňatku a vydání vysvědčení o právní 
způsobilosti k uzavření manželství v cizině.

Na matričním úřadě občané vyřizují podání žádosti o vydání osvědčení o státním občanství 
ČR, celkem bylo podáno 51 žádostí. Provádí se zde vidimace a legalizace. Celkem bylo prove-
deno 1803 ověřování, jak shody opisu nebo kopie s listinou, tak i ověřování pravosti podpisu, 
což je o 500 úkonů týkajících se ověřování více než v roce 2006. Žádostí o výpis z rejstříku 
trestů bylo podáno a ověřeno celkem 273.

Naši občané a občané obce Krmelína, si mohou na matrice podat žádost o vydání nového 
občanského průkazu a od září 2006 podat žádost o vydání cestovního pasu pouze bez strojově 
čitelných údajů (tj. CP s kratší dobou platnosti – rychlovky). V roce 2007 bylo podáno celkem 
707 žádostí o vydání občanského průkazu a 25 žádostí o vydání cestovního pasu bez strojově 
čitelných údajů – rychlovek, u nichž je poplatek 1500 Kč u občanů starších 15 let. Cestovní 
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doklady se strojově čitelnými údaji se vyřizují pro naše občany již jen na Magistrátu města 
Frýdku-Místku.

Dále bychom chtěli upozornit občany, že letos končí platnost občanských průkazů bez stro-
jově čitelných údajů (jedná se především o OP typu růžovomodré kartičky), které byly vydány 
od 1. 1. 1999. 

Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji (jedná se o OP nejnovějšího typu zelená kar-
tička) jsou vydávány od druhé poloviny roku 2000 a platí až do konce doby platnosti v nich 
uvedené.

Nová informace pro občany 
Zapisování dětí do cestovního dokladu rodiče
Dnem 1. 3. 2008 nabude účinnosti zákon č. 106/2007 Sb., kterým se mění zákon o cestov-

ních dokladech. Uvedenou právní úpravou se od l. 3. 2008 umožňuje zapisovat občany mladší 
10 let do cestovního dokladu rodiče. Na základě zápisu mohou tyto děti překračovat státní hra-
nice bez vlastního cestovního dokladu s rodičem, v jehož cestovním dokladu jsou zapsány. 

Zápis dítěte do cestovního dokladu rodiče se bude provádět na základě žádosti o zapsání 
dítěte. Rodiče mohou podat žádost na matrice u našeho úřadu nebo na Magistrátu města Frýd-
ku-Místku: K žádosti je nutno doložit rodný list dítěte a rodné listy rodičů. Správní poplatek 
za zápis občana mladšího 10 let činí 50 Kč za každý zápis.

Dále sdělujeme občanům, že pokud byl zápis občana mladšího 15 let v cestovním dokladu 
jeho rodiče proveden přede dnem 1. 9. 2006, smí i po uvedeném datu tento občan mladší 15 
let překročit hranice bez vlastního cestovního dokladu s rodičem, v jehož cestovním dokladu je 
zapsán. Z výše uvedeného vyplývá, že cestovat na zápis v pase rodičů tedy mohou jak děti do 
15 let – zápis provedený do 31. 8. 2006, tak děti do 10 let – zápis provedený od 1. 3. 2008. 
Rodiče před cestováním do zahraničí by si však měli uvědomit, že každá země má svoje speci-
fické požadavky a někde jen zápis v cestovním dokladu rodiče nestačí a je vyžadován u dítěte 
vlastní cestovní doklad s fotografií. Toto je možno si před cestou ověřit např. na stránkách 
www.mzv.cz, na zastupitelském úřadu konkrétního státu, popř. u cestovní kanceláře.

Eva Hankusová, matrikářka 

Přehled činnosti stavebního úřadu MěÚ Brušperk za rok 2007
Stavební úřad MěÚ Brušperk, který vykonává funkci stavebního úřadu i pro okolní obce – 

tj. pro Starou Ves n/O, Krmelím, Fryčovice a Hukvaldy, vydal v roce 2007 tato rozhodnutí, 
souhlasy s provedením ohlášených staveb nebo jiná opatření:

 4  územních informací
91 územních souhlasů s umístěním různých staveb, z tohoto počtu je 30 územních souhlasů 

pro stavby na kat. území Brušperk
82 územních rozhodnutí o umístění různých staveb, z tohoto počtu je 21 rozhodnutí pro 

stavby na kat. území Brušperk s tím, že 7 územních rozhodnutí na kat.ú. Brušperk bylo vydáno 
pro stavby rodinných domů se vznikem 1 bytové jednotky.

38 stavebních povolení pro různé stavby, z tohoto počtu je 10 stavebních povolení vydáno 
pro stavby na kat. území Brušperk.

77 souhlasů s provedením ohlášených jednoduchých staveb, z tohoto počtu je 27 ohlášených 
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staveb na kat.území Brušperk s tím, že na kat. území Brušperk bylo ohlášeno 6 staveb rodin-
ných domů se vznikem 1 bytové jednotky

167 kolaudačních rozhodnutí pro různé stavby, z tohoto počtu je 41 rozhodnutí pro stavby na 
kat. území Brušperk s tím, že 6 kolaudačních rozhodnutí na kat. území Brušperk bylo vydáno 
pro stavby rodinných domu se vznikem 1 bytové jednotky

 6 souhlasů s užíváním staveb (2 pro stavby na kat.území Brušperk)
 5 kolaudačních souhlasů (2 pro stavby na kat. území Brušperk)
 3 rozhodnutí o změně v užívání staveb
 5 rozhodnutí odstranění staveb (2 pro stavby na kat. území Brušperk)
11 kontrolních prohlídek staveb (2 na stavbách v kat. území Brušperk
Výše uvedená rozhodnutí, souhlasy a jiná opatření vydával stavební úřad v roce 2007 podle 

nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb., který nabyl účinnosti dnem 1. ledna 2007.
Na základě zkušeností získaných stavebním úřadem v roce 2007 při aplikaci nového staveb-

ního zákona lze zjednodušeně konstatovat, že u každé uvažované stavby je nutno posoudit:
zda je pro její umístění nutno vydat územní rozhodnutí nebo postačí územní souhlas• 
zda je pro její realizaci nutno vydat stavební povolení nebo lze stavbu realizovat na zá-• 
kladě ohlášení stavebnímu úřadu nebo zda stavba povolení ani ohlášení nevyžaduje 
zda lze dokončenou stavbu užívat na základě oznámení stavebnímu úřadu nebo na zá-• 
kladě kolaudačního souhlasu

Dále lze konstatovat, že nový stavební zákon sice snižuje počet formálních řízení, která 
souvisí s umísťováním a povolováním určitých jednoduchých staveb, některé procesy však 
pouze nazývá jinými jmény. Nezjednodušuje se ani náročnost na přípravu stavby tj. projekto-
vá dokumentace stavby, počet nutných dokladů pro zahájení stavby, souhlasy sousedů apod. 
V praxi se tedy zjednodušení oproti starému stavebnímu zákonu projevuje minimálně. Navíc 
nový stavební zákon stanoví, že ohlášení, žádosti, návrhy a další podání, pro která prováděcí 
právní předpis určuje formuláře, lze činit pouze na těchto formulářích.

Eliška Brožová, vedoucí stavebního úřadu MěÚ

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, 

a.s., bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 15. března 2008 na těchto stanovištích:
1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku v době od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní v době od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní v době od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže  v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky v době od 13.00 do 13.45

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 
v následujícím sortimentu:

- olejové automobilové filtry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zá-
řivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců 
a postřiky – staré kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, 
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rozpouštědla, lepidla – plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami 
znečištěné textilie – fotochemikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia 
– ledničky – domácí elektrospotřebiče – matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea 
– kočárky – křesla – gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby někte-
ré z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.

Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce 
se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk 
a společnost Marius Pedersen, a. s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 5. 3. a 19. 3. 2008
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíč-
ko, Zahradní.

Žlutá známka - středa 12. 3. a 26. 3. 2008
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v měsíci březnu:
Úterý 4. 3. 2008 na ulici Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, 

Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.
Úterý 25. 3. 2008 ulice Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Gruntov-

ní, Bártkova.

Městská knihovna informuje
Letošní 11. ročník celostátní akce Březen – MĚSÍC INTERNETU bude mít stejné motto 

jako vloni: Internet – výhoda pro znevýhodněné. Smyslem je ukázat, jaký význam může mít 
internet pro znevýhodněné skupiny obyvatel, jako jsou tělesně postižení občané, senioři a ro-
diče na mateřské dovolené.

V minulosti byl březen označován jako MĚSÍC KNIHY. Opět chceme zdůraznit význam 
četby, a proto současně s internetem se snažíme propagovat čtení.

Naše knihovna nabízí tento program:
amnestie pro dlužníky•  - prominutí poplatků za upomínky a rezervace
výuka internetu pro začátečníky – 6. 3. 2008•  od 9.00 h.
soutěž pro děti•  „Do knihovny přes internet“
beseda pro děti 5. tříd se spisovatelkou Petrou Braunovou – 13. 3. 2008 v 9.30 h• .
Týden čtení od 10. 3. do 14. 3. 2008• 

V rámci Týdne čtení vyhlašujeme na úterý 11. 3. 2008 akci „Čteme celá rodina“. Zveme 
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Informace ze škol

do naší knihovny rodiče, prarodiče a hlavně děti. Začátek je v 17.00 h.
Zároveň budou knihovnice po celý tento týden předčítat dětem v době od 15.00–16.00 h.
Bližší informace získáte na webových stránkách http://knihovna.brusperk.com nebo přímo 

v knihovně.                                                                                  Bohumila Krupníková

Stoupáme k Velikonocím
Oslavit svátky nelze jenom tím, že momentálně nejsme vázáni např. pracovními povinnostmi. 

Každé slavení potřebuje přípravu. Jsou přípravy vnější (např. na Vánoce se připravujeme sháněním 
dárků, pečením cukroví apod.) A jsou přípravy lidského nitra, neboť člověk nežije jenom chlebem. 
V církvi se příprava na Velikonoce nazývá „Postní doba“. Měli bychom si uvědo-
mit, že máme sice celou řadu materiálních problémů, ale jsme přece jenom privilego-
vaní, protože mnozí lidé žijí v podstatně větší materiální nouzi. A není to proto, že si to 
zavinili, ale třeba jenom proto, že se narodili v oblastech trpících nedostatkem jídla, ne-
dostatkem lékařské péče a podobně. Jde o nějakou solidaritu s těmi lidmi, kdy bychom 
mohli prostřednictvím různých charitních služeb pomoci tím, že se sami uskromníme. 
Toto má však ještě jeden dopad. Obvykle prožijeme to, že dá se i v našich problémech otevřít 
lidská srdce pro potřeby jiných. A v tom je radostná perspektiva života – máme i lidská srdce. 
V tom, ve sdílené lásce, vítězí život nad smrtí, radost nad skepsí. A toto je prožití Velikonoc. 
Neboť v tomto díle je Bůh v Ježíši Kristu s námi.¨

Velikonoční bohoslužby ve farním kostele sv. Jiří v Brušperku
Květná neděle  16. března – slavíme vjezd Pána Ježíše do Jeruzaléme: mše sv. se svě-

cením ratolestí v 9.30 h.
Zelený čtvrtek  20. března - Poslední večeře a zajetí v Getsemane: mše sv. v 18.00 

h.
Velký pátek  21. března – den umučení Pána Ježíše modlitba Křížové cesty v 15.00 h. 

Liturgie Velkého pátku v 18.00 h.
Bílá sobota  22. března – Ježíšovo tělo je uloženo v hrobě: celodenní adorace 

u „Božího hrobu“. VIGILIE VZKŘÍŠENÍ – sobota ve 20.00 h.
Velikonoční neděle  23. března mše sv. v 9.30 h.
Velikonoční pondělí  24. března mše sv. a svěcení pokrmů v 9.30 h.

Mgr. Karel Javorek, farář

Základní škola V. Martínka
Brunofest (název, který zatím zná jen málokdo)
Dovolte mi, abychom Vám představili nový přehlídkový festi-

val talentované mládeže, který organizuje a pořádá Základní škola 
v Brušperku. Ve dnech 5.–7. 5. 2008 se předvedou v sále školy a ve 
sportovní hale děti ve věku od 7 do 18 let. Vyhlášeny jsou tři ka-
tegorie: tanec, divadlo a volné téma. Podrobný popis jednotlivých 
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kategorií je dostupný na webové adrese školy.
K dnešnímu dni je přihlášeno více jak čtyři sta účastníků. Zájem o tuto akci je tedy mimo-
řádný. Přihlašují se jednotlivci i skupiny, a to jako reprezentanti své školy, svého domova dětí 
a mládeže, ZUŠ, popřípadě jedou představit sami sebe. Přihlášky přišly z různých koutů naše-
ho kraje (např. Havířov, Orlová, Ostrava, Bílovec, Valašské Meziříčí), některé pak i z Brna 
a Prahy.

Po celé tři dny bude porota sledovat jednotlivá vystoupení a v každém dni vybere to nejza-
jímavější. Účastnici dostanou drobné upomínkové předměty a stručné informační materiály 
o Brušperku. Ve středu bude Brunofest v odpoledních hodinách slavnostně zakončen na za-
hradě restaurace U Hynečků. Představí se tam některé zajímavé osobnosti festivalu a přátelské 
posezení bude pokračovat do podvečerních hodin. K poslechu a tanci bude hrát hudba.

Festival by měl být rozhodně akcí netradiční a zajímavou. Současně ale bude i akcí organi-
začně a finančně náročnou. Už v tuto chvíli nám přislíbili někteří naši dlouholetí partneři svou 
pomoc a finance. Přesto bychom se rádi obrátili na všechny z Vás, kdo máte zájem a chuť 
pomoci s touto prezentací zdejší školy a města Brušperka. Dovolíme si oslovit místní podni-
katelské subjekty s žádostí o finanční pomoc. Věříme, že nás neodmítnete, spíše naopak, že 
nás podpoříte.

Chceme tuto akci i se všemi partnery a sponzory patřičně medializovat. Nejprve zde 
v Brušperku a dále pak podle možností v rámci okresu a kraje.

Rádi bychom na celý festival už teď pozvali širokou veřejnost, a to jak na jednotlivá vy-
stoupení ve škole, tak na slavnostní zakončení U Hynečků. Podrobnosti a pozvánky budou 
zveřejněny v následujícím měsíci.

I v letošním školním roce se v rámci projektu Kvalita účastnili naši deváťáci celorepubli-
kového testování společností CERMAT. Projekt Kvalita je systémový projekt Evropského 
sociálního fondu, jehož cílem je postupné vytvoření nového systému monitorování a hodnocení 
výsledků vzdělávání. Účast škol z celé ČR je dobrovolná a bezplatná. S ohledem na obsah 
základního vzdělávání a současně na tradiční skladbu přijímacích zkoušek projekt zahrnoval 
testování ve třech oblastech - matematické dovednosti, dovednosti v českém jazyce a studijní 
dovednosti. Na základě účasti v projektu obdrží škola osvědčení pro jednotlivé žáky obsahující 
výsledky žáka v testech, doplněné o porovnání s průměrnými výsledky školy, kraje a ČR, dále 
pak souhrnnou zprávu pro školu. Jak byli deváťáci úspěšní, uvidíme za několik týdnů. Už teď 
si však žáci posledního ročníku museli vybrat své studijní obory a během března budou jejich 
přihlášky odeslány na střední školy. 

Mgr. Aleš Vyvial

Jako každoročně i letos uspořádali deváťáci v lednu Maškarní karneval pro žáky naší 
školy i děti z mateřské školy. Poděkování patří paní učitelce Marcele Křížové, která pro děti 
připravila spoustu soutěží o ceny. V programu vystoupila i děvčata z AP klubu. Také žáci 
z devátého ročníku předvedli taneční vystoupení. Hudebně doprovázela celou dobu karnevalu 
kapela Ládi Holuba.

Starší žáci se potom bavili na diskotéce až do 20.30 h. Ti šťastnější si odnesli i ceny z tombo-
ly. Každému se diskotéka líbila a těší se na další. Naše poděkování patří všem organizátorům 
a pomocníkům, učitelům i žákům.

deváťáci
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Plán práce

Pondělí  3. 3. 2008 
od 8.30 do 9.30 v klubu: Zápis a výběr peněz 
do Polska – Chalupki. 

P. Kladiva

Úterý  4. 3. 2008 
v 11.00 h. v klubu: Schůzka seniorů dětského 
domova. 

P. Zahradníková

Středa  5. 3. 2008 v 15.00 h. v klubu: Schůzka seniorů Tesko. P. Konvičková

Pátek  7. 3. 2008 
v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Prodej 
objednaných jídel. 

P. Kubinová

Pátek  7. 3. 2008 ve 14.00 h. v klubu: Schůzka členů ČSBS. P. Krupníková

Sobota  8. 3. 2008 
v 18.00 h. sál ZŠ V. Martínka Brušperk: Praž-
ská komorní zpěvohra J. Beneše „Na tý louce 
zelený“. 

P. Kubinová

Pondělí  10. 3. 2008 v 16.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý  11. 3. 2008 
v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Zápis a 
výběr peněz na burzu do Polska. 

P. Kuchařová

Úterý  11. 3. 2008 
v 16.00 h. v restauraci Na Letné: Výroční člen-
ská schůze. Dárek do tomboly vítán. 

P. Kubinová

Středa  12. 3. 2008 
v 15.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
na plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Čtvrtek  13. 3. 2008 
v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
do Polska – Chalupki. 

P. Kladiva

Čtvrtek  13. 3. 2008 ve 14.00 h. v klubu: Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

Úterý  18. 3. 2008 v 15.30 h. v klubu: Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

Středa  19. 3. 2008 
v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
na burzu do Polska. 

P. Kuchařová

Úterý  25. 3. 2008 
v 16.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrní-
ky. 

P. Kubinová

Středa  26. 3. 2008 
v 15.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
na plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. Klub je otevřen do 8.30 do 
11.00 h.

Klub seniorů Brušperk
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Pozvání na kulturní, společenské a sportovní akce
Pátek 7. 3. 2008 v 18.00 h.
MO KSČM Brušperk zve co nejsrdečněji na oslavu u příležitosti svátku MEZINÁ-
RODNÍHO DNE ŽEN, která se koná v sále restaurace Na Letné. V kulturním programu 
vystoupí folklórní taneční soubor „Ondřejnica“ s cimbálovou muzikou ZUŠ Brušperk.

Sobota 8. 3. 2008 v 18.00 h. sál ZŠ 
V. Martínka Brušperk
Pražská komorní zpěvohra Járy Beneše

NA TÝ LOUCE ZELENÝ
Kulturní komise města Vás srdečně zve na 
českou lidovou operetu, která je považo-
vána za nejúspěšnější dílo v tomto žánru u 
nás. Dosáhla 2 718 repríz a svého času se 
hrála po celé Evropě. Melodie z operety 
Já chtěl bych mít tvé foto, Venoušku, Na 
tý louce zelený, Už se podzim blíží - se 
staly šlágry tří generací.
Hrají a zpívají: JOSEF ZÍMA a členo-
vé Hudebního divadla Karlín: V. Kalivo-
dová, L. Nováková, O. Král, K. Hábl, 
M. Grisa aj.
Vstupné:
1.–5. řada 150 Kč obyčejné, 100 Kč 
zlevněné (senioři, studenti, děti, ZTP)
6.–10. řada 120 Kč obyčejné, 80 Kč 
zlevněné (senioři, studenti, děti, ZTP)
11.–15. řada 80 Kč obyčejné, 50 Kč 
zlevněné (senioři, studenti, děti, ZTP)

Předprodej vstupenek v IC Brušperk.

Sobota 15. 3. 2008 od 8.00 do 12.00 h. 
Kulturní komise města Vás srdečně zve do galerie ND na VELIKONOČNÍ VÝSTA-
VU s ukázkou ručních prací.

Neděle 16. 3. 2008 v 15.30 h.
Základní umělecká škola v Brušperku vás srdečně zve na koncert 
RADOSTNÉ ZPÍVÁNÍ v sále Národního domu v Brušperku.
Účinkují: žáci pěvecké třídy p. uč. Šárky Dvorské, Zuzana Andrýsková, Marek 
Kozák.
Hosté:  • MgA. Veronika Bílková
 • Petra Nedorostová - studentka Ostravské univerzity.
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• Kristýna Káňová - studentka Ostravské univerzity.
Klavírní spolupráce: Jiřina Řezanková, Mgr. Petra Kubalová.
Kytarová spolupráce: Martin Czerný a žáci kytarové třídy.

Čtvrtek 20. 3. 2008 v 17.00 h.
BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON – VERNISÁŽ výstavy v galerii Výtvarného 
centra Chagall v Národním domě Brušperk.
Každoroční přehlídka prací současných i bývalých žáků Základní umělecké školy 
v  Brušperku se stala již tradicí. Navazuje na bohatou kulturní tradici města. Mnozí mladí 
absolventi ZUŠ slaví úspěchy na vysokých uměleckých školách a ve své práci uplatňují 
to, co jim pedagogové Základní umělecké školy v Brušperku předali a co je naučili. Vý-
stava seznámí brušperskou veřejnost a návštěvníky města s jejich nejlepšími pracemi.

Mgr. Jana Valová

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Výtvarné centrum Chagall v Národním domě v Brušperku vás zve na výstavu obrazů 
Romana BRETA. Výstava potrvá do 19. 3. 2008.
Od 21. 3. 2008 Brušperský výtvarný salon. Výstava potrvá do 21. 5. 2008.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodá-
kům.

V měsíci březnu zajišťuje vstup do galerie a památníku Informační centrum Brušperk 
- úterý až pátek 13.00–16.30 h., sobota 9.00–12.30 h., neděle 13.00–17.00 h.

Stolní tenis v Brušperku
Okresní přebory mladších a starších žáků

Mladí stolní tenisté Brušperku uspěli na přeborech našeho regionu, kde získali několik medai-
lí.
Dvouhra mladších žáků: Čtyřhra mladší žáci:
2. Václav Gromnica 1. Pavel Novotný – Václav Gromnica
3. Daniel Rychlík 2. Daniel Rychlík – Tomáš Glos (Třinec)
5. – 8. Pavel Novotný
Dvouhra starších žáků:  Čtyřhra starší žáci:
2. Pavel Novotný 2. Daniel Rychlík – Lukáš Blažek (Frýdlant n. O.)
5. – 8. Daniel Rychlík a Václav Gromnica 3. Václav Gromnica – Pavel Novotný

Nábor nových stolních tenistů
Oddíl stolního tenisu přijme několik nových zájemců o závodní stolní tenis ve věku 7–9 let. 

Předpokládá se i pomoc rodičů.

Informace ze sportu
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Mistrovská utkání – odvety rozehrány
II. liga, skupina B – A družstvo

Třinec 8:10 - Pavel Holáň 3.5, Lukáš Velebil 2.5, Josef Bystřičan 1 a Evžen Rychlík 1
Orlová 3:10 - Pavel Holáň 2.5, Lukáš Velebil 0.5, Josef Bystřičan a Jan Krupník
Jaroměř 7:10 - Lukáš Velebil 3.5, Josef Bystřičan 2, Evžen Rychlík 1.5 a Petr Maršálek
Žďár nad Sázavou 9:9 - Lukáš Velebil 3.5, Petr Maršálek 3, Josef Bytřičan 1.5, Evžen Rych-
lík 1
Lukáš Velebil hraje s nedoléčeným zápěstím a z rodinných důvodů nemohl hrát dvě utkání 
Pavel Holáň.
Krajská soutěž, B družstvo: Nový Jičín C 10:3, Příbor 9:9, Slezan F-M A 4:10, Frýdlant 
A 9: 9
Okresní přebor, C družstvo: Krmelín 5:13, Frýdlant C 3:15, Kozlovice 7:11, Dolní Lomná 
11:7, TTC Třinec 16:2
Okresní soutěž I. tř., D družstvo: Dobrá 14:4, Kozlovice B 15:3, Oldřichovice 9:9, Slezan 
F-M C 3:15
Okresní soutěž III. tř., E družstvo: Myslík 11:7, Staré Město C 12:6, Palkovice B 9:9, 
Lhotka 8:10, Frýdlant E 4:14.
Žáci, okresní přebor, A družstvo: Kozlovice 8:2, Frýdlant 6:4, Metylovice 9:1

Mistrovská utkání v sokolovně v březnu
 1. 3. 2008 14.00 h. C – Čeladná OP
  14.00 h. žáci – Paskov OP
 8. 3. 2008 10.00 h. E – Metylovice C OS III. tř.
  14.00 h. D – Ropice B OS I. tř.
  17.00 h. A – Mittal Ostrava B II. liga
 9. 3. 2008 10.00 h. A – Vsetín II. liga
 15. 3. 2008 10.00 h. E – Paskov D OS III. tř.
  14.00 h. C – Komorní Lhotka B OP
  17.00 h. A – Jeseník II. liga
 22. 3. 2008 14.00 h. D – Palkovice OS I. tř.
 5. 4. 2008 17.00 h. B – Lískovec KS
 6. 4. 2008 10.00 h. B – Sedlnice B KS

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Stolní tenis – veteráni v roce 2008
Na prvém bodovacím turnaji v Holicích v Čechách se dne 2. 2. 2008 sešel rekordní počet 

265 hráčů. Snad je to tím, že se již blíží 14. ročník mistrovství světa v brazilském Rio de Jane-
iru a naši reprezentanti směřují svou přípravou k dobrým výsledkům jako v minulých létech.
V kategorii 60–64 let hrálo 51 hráčů s těmito výsledky:
Oldřich Krupník 9.–13. místo, Josef Rychlík 35.–39. místo.
V kategorii 65–69 let 34 hráčů. Zdeněk Bujnoch 13.–16. místo.
Příští turnaj se uskuteční 1. 3. 2008 v Tišnově u Brna.
Držte palce!

Oldřich Krupník
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Soutěže volejbalistů „v půli cesty“
Naše „A“ družstvo, Brušperk Mix, ukončilo pátým kolem své lité boje v základní skupině 

a mezi 18 družstvy 1. ligy Ostravské volejbalové ligy (OVL) je nyní jen neuvěřitelně těsným 
rozdílem pěti míčů z 1 643 odehraných na druhém místě. Takže je v elitní čtyřce, která bude 
ve dvou finálových kolech v březnu a v dubnu opět bojovat o putovní pohár 1. ligy OVL.

Ve druhé lize OVL, která se také hraje v Polance n. O., se naši Senioři před posledním 
kolem zákl. části drží mezi 20 družstvy v kontaktu se špičkou jen tři body za vedoucím. 
V poslední době posílili kádr, takže věřím, že v horní šestce vybojují cenná vítězství a že při 
závěrečném vyhlášení půjdou pro cenu mezi prvními.

V Beskydské volejbalové lize (BVL), která se hraje zde v Brušperku, mají naše dvě smíšená 
družstva Rebelů a Seniorů v první části vyšší finálové skupiny o 1. až 10. místo odehrána již 
dvě kola ze tří. Rebelové opět bezpečně vedou, Senioři svými třemi vítězstvími minulou neděli 
postoupili v tabulce na 6. místo.

Po příštím kole dojde k rozdělení tabulky na dvě části, prvních pět družstev bude bojovat 
o pohár BVL. I zde věřím, že v dubnu na závěrečném večírku v sále ND tento pohár opět 
naplníme my. Našlápnuto máme docela slibně.

M. Konkol, VK Velman Brušperk

SK Brušperk
Přátelské zápasy – březen:
Muži
Ne 2. 3., 9.30 h., KARVINÁ, dorost - BRUŠPERK (hřiště Karviná-umělá tráva)
So 8. 3., 10.00 h., BRUŠPERK-KATEŘINICE (hřiště Brušperk-škvára)
So 15. 3., BRUŠPERK-VLČOVICE (čas a hřiště se upřesní)
St 19. 3., HAŤ-BRUŠPERK (hřiště Vřesina-umělá tráva,čas se upřesní)
So 22. 3., VP FM dorost-BRUŠPERK (čas a hřiště se upřesní)

Dorost
Ne 2. 3., KARVINÁ, ml. dorost-BRUŠPERK (hřiště Karviná-umělá tráva)
So 8. 3., 12.00 h., BRUŠPERK-KATEŘINICE (hřiště Brušperk-škvára)
So 22. 3., VP FM-BRUŠPERK (čas a hřiště se upřesní)

Starší žáci
Ne 2. 3., 10.00 h., BRUŠPERK-FC OSTRAVA JIH 
Ne 9. 3., 10.00 h., BRUŠPERK-STAŘÍČ 
Ne 23. 3., 9.00 h., BRUŠPERK-TJ TATRA PŘÍBOR
So 29. 3., 12.30 h., FRYČOVICE-BRUŠPERK

Mladší žáci
Ne 23. 3., 10.30 h., BRUŠPERK-TJ TATRA PŘÍBOR
So 29. 3., 9.00 h., BRUŠPERK-FC OSTRAVA JIH 
Zápasy hrané v Brušperku se odehrají na škvárovém hřišti!
Více informací naleznete na internetových stránkách www.sweb.cz/sk.brusperk, popř. v klu-
bové skříňce na náměstí.                                                                   Lukáš Makúch
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Rozhovor měsíce
Milí čtenáři Brušperského zpravodaje,
po seznámení se slavonickým podzemím bych Vás dnešním rozhovorem chtěla pozvat k te-

levizní obrazovce ke sledování televizního přenosu 20. ročníku soutěže Miss České republiky, 
přehlídce šarmu a krásy. Naše město má mezi vybranými dvanácti nejhezčími dívkami repub-
liky svou favoritku, bývalou žákyni naší školy, dnes studentku Všeobecného gymnázia v Os-
travě-Zábřehu Kateřinou Štalmachovou. Sešla jsem se s ní a položila několik otázek.

Co Tě, Katko, do soutěže přivedlo?
Několik let jsem se zúčastňovala soutěží v latinskoamerických tancích. Byli jsme úspěšní, 

ale nějak jsme si s partnerem přestali rozumět, tancování jsem opustila a přihlásila se do sou-
těže o Miss České republiky.

Tanec je velmi náročný časově, v čem spočívá příprava na tak vysoce společenskou 
a jistě i náročnou soutěž?

Nejdříve jsem se přihlásila. Následoval výběr. První kolo proběhlo v Brně. Čtyřčlenná 
porota vybírala ze tří set účastnic 12 nejlepších z Moravy. Stejná soutěž probíhala v Čechách 
v Hradci Králové. V dalším hodnocení vybírala porota vítěznou dvanáctku do finálové soutěže 
o Miss ČR 15. března v Brně.

Co porota při hodnocení sleduje?
Společenské chování, vystupování, pohyb, celkový dojem. Součástí hodnocení je volná dis-

ciplína. Já jsem si vybrala latinskoamerický tanec cha-cha.
Jak to vypadá v zákulisí?
Tam se o nás starají kadeřnice a vizážistky profesionálních firem, připraveny jsou modely, 

které budeme předvádět jednak na módní přehlídce a přehlídce plavek. Ty na finálovou i ostat-
ní soutěže o Miss vyrobily ateliéry našeho předního módního návrháře p. Josefa Klíra. Jinak 
stále zkoušíme nástupy, postoje a vyjadřování.

Kde se na soutěž připravujete?
Jsme z různých míst republiky. A tak prvním krokem bylo naše vzájemné seznámení. To 

proběhlo v Krkonoších. Mezi nácvikem byl zařazen sport. Vše za stálého doprovodu fotogra-
fů. V Praze byl „Valentýnský večírek“ a „Anketa o nejsympatičtější hlas rádia Impuls“. Na-
konec vrcholná příprava na devítidenním soustředění v USA v Las Vegas. Pak už jen finálová 
soutěž 15. března v Brně, rozhodnutí poroty a diváků.

Co na Tvou účast v soutěži říká rodina?
Podporují mě a měli radost z mého umístění a postupu do finálové soutěže.
Co pro Tebe můžeme udělat my, brušperští občané a všichni, kterým se budeš líbit?
V „Anketě o Miss sympatie“ mě můžete podpořit hlasem SMS. Za každý Vám děkuji!
Poděkovala jsem Katce za milý rozhovor a popřála úspěch ve finálové soutěži. Dobrým 

umístěním a získáním velkého počtu hlasů potěší nás všechny. Vždyť je první, kdo bude v ta-
kové soutěži naše město reprezentovat. A její úspěch bude záležet i na naší podpoře.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Rodinné oznámení
15. SETKÁNÍ RODU ŠTALMACHŮ se uskuteční

 v sobotu 15. března 2008 u Hynečků.
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Z historie města
Velikonoční vzpomínání
Zatím, co o Vánocích zvony z věží kostelů vesele hlaholí, o Velikonocích na chvíli utichnou. 

Je to po večerní mši na Zelený čtvrtek. Současně utichnou i varhany. Říká se, že „zvony odletí 
do Říma“. Vzpomínám na školní nástěnný obraz, který znázorňoval zvony s křídly. Jako děti 
jsme se na Velikonoce těšili. Nejen proto, že byly prázdniny, ale též pro nové radosti a zvláštní 
povinnosti. Ve škole jsme se učili plést tatary. Na Velký pátek zvony nezvonily. V poledne se 
z věže ozývalo klepání klepadla. Doprovázel je koncert řehtaček v rukou nás dětí shromáždě-
ných na chodníku pod kostelem. Kupovali jsme je v obchodě p. Treutlera. Zvláštní službou 
byla stráž u Božího hrobu. Vyplňoval kapli sv. Františka z Assissi – levá kaple. Přicházeli 
jsme k němu po kolenou. Návštěva kostela na Bílou sobotu – Vzkříšení - byla důležitou du-
chovní záležitostí, ale i oslavou probuzení jara novým oblečením – malou módní přehlídkou. 
A šmigrust. Ten začínal už na „Pomlázkové zábavě“ po půlnoci z neděle na pondělí, kdy 
chodili šmigrustovat chlapci. V úterý děvčata.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, Zdeňka Chorvátová

160 let od narození spisovatele, básníka 
a učitele Františka Poláška
František Polášek se narodil 31. března 1848 v rodině brušper-

ského hodináře Jana Poláška. Navštěvoval obecnou školu 
v Brušperku, německou školu v Bílovci, hlavní školu v Příboře 
a  ěmeckou reálku v Novém Jičíně. V letech 1864 – 1866 studoval 
učitelský ústav v Těšíně, v roce 1870 se v Opavě jako jeden z prv-
ních podrobil zkoušce tzv. učitelské způsobilosti. V letech 1866 
– 1870 byl učitelem v Brušperku, pak v Místku a v Harachově 
u Rýmařova a od roku 1873 na „české soukromé obecné závodní 
škole“ v Orlové-Doubravě. 

Polášek se od mládí účastnil českého národního hnutí, věnoval 
se hudbě a sborovému zpěvu, hrál a režíroval ochotnická předsta-
vení. Psal básně i různé články, které pak uveřejňoval v novinách 
a časopisech jako byl přerovský Našinec, olomoucký Pozor nebo pražský Světozor. Spolupra-
coval s dialektologem Františkem Bartošem, pro něhož sesbíral přes 600 zvláštních nářečních 
slov ze svého kraje. Je autorem dvou textů „Slezské hymny“, které se však neprosadily. Pře-
sto byly několikrát zhudebněny, poprvé Josefem Pauknerem. Podílel se také na uskutečnění 
Národopisné výstavy v Orlové v roce 1894. Významná byla Poláškova činnost pedagogická, 
zasloužil se o povznesení českého školství na Těšínsku. V roce 1913 odešel do důchodu a vrátil 
se do rodného Brušperku, kde 24. června 1925 zemřel. Je pohřben na brušperském hřbitově. 
Jeho záslužnou vlasteneckou práci dokládá i nápis na umělecky ztvárněném pomníku na hrobě: 
BUDITEL SLEZSKÉHO LIDU.

Mgr. Petr Juřák
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Brušperské kalendárium
• V březnu 1948 byla uvalena národní správa na několik brušperských firem a podniků, 

např. firmu Albín Hill, výroba likérů, šťáv a obchod vínem, a dům čp. 41 Štěpánky 
Beilové, dcery prvního brušperského lékárníka Josefa Toelga.

• V březnu 1963 Severomoravské energetické závody měnily v Brušperku dřevěné sloupy 
elektrického vedení, které byly ve městě od roku 1922, za sloupy železobetonové. 
Výměna probíhala ze směru od Staré vsi k Předměstí.

• V březnu 1968 začala rozsáhlá rekonstrukce kostela sv. Jiří. Do konce měsíce bylo po-
staveno dřevěné lešení a otlučeny venkovní omítky. Rekonstrukce probíhala v rámci 
„Akce Z“, aby mohl být stavební materiál nakupován za velkoobchodní ceny. 

• 1. března 1948 byly dány nové vstupní dveře do farního kostela sv. Jiří. Stály 13 000 Kč 
a věnoval je P. Josef Huvar na památku svého působení v Brušperku.

• 15. března 1848 byla založena Národní garda v Brušperku. Měla vojenskou organizaci 
a jejím smyslem bylo udržování klidu a pořádku. V čele brušperské Národní gardy 
byl starosta Jan Raschka (Raška). 

• 17. března 1963 byla založena místní organizace Československého svazu chovatelů 
drobného domácího zvířectva.

• 29. března 1963 bylo ustaveno Stavební bytové družstvo občanů a zvolen přípravný vý-
bor, jehož úkolem bylo připravit projekt výstavby družstevního domu. 

Ze slovníku Brušperáka
buryk (Naš mały synek je buryk) tlouštík
doisť (Němuh sem doisť na pole) dojít, zajít
federpuš (Haviř ma čapku s federpušem) chochol, chocholka
masař (Naš masař prodava maso i vuřty) řezník
meble (Do izby dam ty nove meble) nábytek
něskoro (Mařa isto přišła něskoro do škoły) pozdě
parada (Včera była u nas parada hasičska) slavnost
povadiť se (Něchtěł by se povadiť s Franckem) pohádat se
špak (Špak sedi na jabloni a zpiva) špaček
vyšvercovať (Pepa umi peníze z taty vyšvercovať) vyprosit, vymámit 

Připravil Mgr. Petr Juřák

Odpověď na hádanku BZ č. 2/2008
Dům č. 245 je městský dům z přelomu 18. a 19. století. Hádanka byla snadná. Dům stojí 

na ul. K Náměstí. Je krásným doplňkem prostranství u sochy sv. Floriána. Majitelé manželé 
Ladislav a Helena Máchovi dům upravili do dnešní podoby zvenčí i uvnitř.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Hledám starší paní k OPATROVÁNÍ 
manželky. Telefon: 558 666 684

Opravna motorových pil, broušení řetězů, prodej 
olejových náplní. 

Kateřinice č.p. 25. Telefon: 606 902 774
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Mateřský klub KUŘÁTKA
zve všechny rodiče se svými dětmi na návštěvu do klubovny. Přijďte si pohrát 

a připravit děti na kolektiv. V klubu jsou pro Vás připraveny zajímavé hračky a další se budou 
v brzké době nakupovat.

Akce v měsíci březnu:
21. 3. 2008 – VÍTÁNÍ JARA. Akce se bude konat na novém dětském hřišti (u škvárového 

hřiště) od 15.00 h.
24. – 28. 3. 2008 – JARNÍ BURZA dětského oblečení a hraček. Věci doneste očíslované, 

podepsané a oceněné + seznam. Ve středu 26. 3. je klub otevřen odpoledne od 16.00 do 17.30 
h. Výdej neprodaných věcí proběhne v pátek 28. 3. a v pondělí 31. 3.

Otevírací doba: pondělí, středa, pátek 9.30 – 11.30 h.
Markéta Pavlasová a Kuřátka, telefon: 604 355 824.

KČT BRUŠPERK
Sobota 1. března 2008 - VELKÝ JAVORNÍK
Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Veřovice - Pramen Jičínky – Velký Javorník – Padolí - Veřovice
Délka trasy: cca 10 km. Obtížnost: středně těžká trasa. Doprava: cca 100 Kč
Návrat: 16-17 h. Vede: František Hrubeš

Sobota 15. března 2008 - ŠTRAMBERK
Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Mořkov, ČD – Životice – Libotín – koupaliště – Štramberk 
Délka trasy: cca 13 km. Obtížnost: lehká trasa. Doprava: cca 100 Kč
Návrat: 16-17 h. Vede: Jaromír Vávra

Sobota 29. března 2008 - STARÝ JIČÍN
Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Nový Jičín – Skalky – Svinec, kaple – Starý Jičín – Bernatice nad Odrou – Suchdol 
nad Odrou
Délka trasy: cca 16 km. Obtížnost: lehká trasa. Doprava: cca 100 Kč
Návrat: 16-17 h. Vede: František Hrubeš

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Změna 
programu vyhrazena! 
Každá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 
Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, František Hrubeš, tel.: 
732 317 868. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com.

Lukáš Makúch

Různé
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Z Lašského společenství, o. s. , Lašské univerzity 
libovolného věku
Březen MĚSÍC KNIHY - Ve čtvrtek 20. března 2008 pořádá LS, o.s. den otevřených dveří 

Univerzitní knihovny LULV na ZŠ v Brušperku a v 16.00 h. kulatý stůl na téma - Univerzitní 
knihovna LULV - reálná a virtuální knihovna – minulost, současnost a budoucnost. Vše 
je spojené s ukázkou činnosti knihovny a přijímání nových členů knihovny.

Inovační seminář - Kabinet informatiky pořádá pravidelný seminář zabývající se jednodu-
chými otázkami z oblasti práce s PC. Konat se bude pravidelně v úterý ve 13.00 h. v kance-
lářích LS, o. s., na ZŠ Brušperk. Filosofie semináře – na jednoduchých příkladech se učit či 
opakovat práci s PC.

Témata:
i) Jak si udělat jednoduché fotoalbum.
ii) Jak napsat strukturovaný životopis anebo malou publikaci.
iii) Jak si vyrobit seznam domácí knihovny a podobná témata.
V případě zájmů se změní náplň i termín semináře. Seminář je vhodný pro začátečníky. 

Odborníci mohou poradit a nebo vést seminář.
Školení – 7. 3. 2008 v 17.00 h. Národní dům Brušperk.
Nové normy v oblasti hromosvodů, Ing. Zdeněk Hladný. Cílová skupina - anténáři, po-

krývači a elektrikáři. Není vhodné pro laickou veřejnost. Školení je akreditované a účastníci 
dostanou certifikát o absolvování.

Přednáška – 8. 3. 2008 od 14.00 h. Národní dům Brušperk.
Odpoledne s léčitelem – biotronikem Petrem Davídkem z Žatce. Ukázka léčení, měření 

aury, měření škodlivých zón, ukázka léčení muzikoterapií. Možnosti individuálního léčení. 
Vstupné 80 Kč.

Přednáška - 1. 4. 2008 v 18.00 h. Národní dům Brušperk. 
Ing. Jaroslav Pánek - Divokým Ujgstánem. Pokračování velmi úspěšné přednášky o turis-

tice v Číně, která se konala v lednu.
Otázky na radostu? 
Proč zkratky projektu? Zkratky jednoduše identifikují celý projekt a zkráceně popisují 

program. Typický příklad PRIVIZ centrum – Poradenské Rekvalifikační Inovační Vzdělávací 
Informační Zprostředkovatelské centrum, které působí na trhu práce. Při realizaci je potřeba 
rozvíjet jen činnosti, které se skrývají za jednotlivými písmenky.

Co je to balíček služeb LS, o. s.? V našem znaku je trojice. Nabízíme balíček 3 služeb tak, 
že na jednu službu je buď výrazná sleva oproti normálu, anebo je úplně zadarmo. Např. Kurz 
jazykový, šaty a reklama. Jedno je zadarmo. 

Kdo ví o nějaké zajímavé přednášce nebo aktivitě a neví, jak to zrealizovat, ať nám dá 
vědět, třeba se nám to podaří zrealizovat společnými silami.

Informace a přihlášky do kurzů - RNDr. Milan Konečný, 776 683 659, 604 410 349, 
602 325 884, 558 666 526, www.mawis.cz, konecny@lassko.cz.

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
1/4 stránky, černobíle 180 Kč 1/2 stránky, černobíle 270 Kč
1 stránka, černobíle 500 Kč řádková inzerce 20 Kč/řádek
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SERVIS A PRODEJ VÝPOČETNÍ TECHNIKY 
A PŘÍSLUŠENSTVÍ

prod• ej, montáž a instalace počítačů a notebooků, záruční a pozáruční servis 
opravy monitorů, LCD, tiskáren, snímačů čárového kódu a dalšího příslušenství• 
drobné opravy audio a videotechniky (televize, videa, věže apod.)• 
prodej spotřebního materiálu (pásky, cartridge a tonery do tiskáren, etikety do • 
kleští, papírové kotoučky do pokladen, TTR pásky...)
tvorba www stránek• 

www.pcservis-brusperk.cz
Telefon: +420 724 88 99 00
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TRUHLÁŘSTVÍ 
Petr Halašta 

Brušperk 
 Krmelínská 345  

  
 

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 
telefon-fax: 558 666 131 

Zakázková výroba nábytku, 
výrobků zahradní architektury a stavebně 
truhlářských výrobků ▪ kompletní zhotovení       
 zakázky včetně návrhu, dopravy a montáže 

 
pujcovnaponorek@seznam.cz 

Kocourek Josef
Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích souprav
- půjčování strojů Kärcher 

- mytí oken
- úklidové práce i na stálo

Mobil: 606 363 300 nebo 596 713 871

Firma se sídlem v Brušperku hledá do stálého pracovního poměru pracovníka elektro 
(slaboproud, silnoproud). Nutná znalost PC a řidičský průkaz skupiny B. Pracovní doba dle 

potřeby, montáže i v Severomoravském regionu. 
Kontaktní osoba: Martin Cvek, mobil 603 444 418, www.antensat.cz.



Brušperský zpravodaj 25

 

 
 

          délka pobytu           v k ú astník                  cena pobytu 

I. turnus 28.6. 2008 - 13.7. 2008 16 dn  8 - 15 let 3 200,- K  

II. turnus 13.7. 2008 - 29.7. 2008 17 dn  7 - 15 let 3 210,- K  

III. turnus 1.8. 2008 - 16.8. 2008 16 dn  8 - 15 let 3 220,- K  

IV. turnus 16.8. 2008 - 24.8. 2008 7 dn  rodi e s d tmi 1260,- K /1120 K       
Dosp lý /Dít  
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přijďte si pro svůj
diamant ...

5-ti letá záruka 

COLT od 229.900 Kč

Sleva až do výše 25.000 Kč
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Realitní a stavební spole nost APOLLO s.r.o. 
 
Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00 
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826 
I : 27778428   DI : CZ 2777842 
e – mail: info@rkapollo.cz 
www.rkapollo.cz

 

Pro zákazníky nabízíme: 
- rekonstrukce koupelen, RD, byt , kancelá í aj. – vše na klí  
- zednické a obklada ské práce 
- nat ra ské a malí ské práce 
- zhotovení p ípojek kanalizací v etn  výkop  
- kladení zámkové dlažby 
- vodoinstalatérské práce – vým ny rozvod  a opravy 
- topená ské práce – vým ny rozvod  a opravy 
- stavby srubových dom , pergol a zahradního nábytku z masivu 
- podlahá ské práce – všechny typy podlahových krytin 
- výkopové práce 
- vyklízecí práce 
- dekontaminace objekt  po požárech a uvedení do p vodního stavu 
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajišt ní klienta a vy ízení všech formalit 
- P IJÍMÁME OBJEDNÁVKY NA ROK 2008 – PROVÁD NÍ ZATEPLENÍ DOM  

A VÝM NY OKEN 
 
Konzultace s klientem, vym ení, zhotovení cenové nabídky ZDARMA! 

 
KONTAKTUJTE NÁS NA t. . 777 888 826 
 

T šíme se na spolupráci 
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